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ATA Nº 022 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 

14.05.2013. 

 

Aos quatorze (14) dias do mês de maio do ano de dois mil e treze (2013), 

às nove horas e quarenta e nove minutos (9h49min), reuniram-se em 

Sessão Ordinária, nas dependências da Câmara Municipal de Morro 

Redondo os senhores Vereadores Jorge Laudenir de Ávila,  Anderson da 

Rocha Güths,  Neri Leal, Silvia Augusta Wahast  Islabão,  Zelodir Ataíde 

Novack, Cláudio Luiz Klumb, Angelica Boettge dos Santos Milech e Lauro 

Rodrigues.  Estando ausente o Presidente Vereador Cláudio Antônio Melo 

da Silva. Constatada a existência de quórum, a Vice-Presidente Vereadora 

Zelodir Novack no exercício do cargo de Presidente, declara abertos os 

trabalhos, solicitando à Primeira Secretária Vereadora Sílvia Islabão para 

que proceda na leitura da ata da última sessão ordinária, a qual discutida e 

votada, foi  aprovada por unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: 

COREDE-SUL – Convida para Audiência Pública Regional, dia 17 de 

maio, às 13 horas e 30 minutos, no Auditório da UCPEL. UVERGS – 

Encaminham a nominata com a nova Composição da Diretoria desta 

Entidade. DEPUTADO ADILSON TROCA – Comunica que está 

assumindo a Presidência da Comissão de Saúde e Meio Ambiente da 

Assembleia Legislativa do Estado e coloca-se a disposição informando o 

email, telefone e fax para contato. GRANDE EXPEDIENTE: Inscrito o 

Vereador Lauro Rodrigues. Usando seu espaço o Vereador agradece a 

presença dos colegas Vereadores no evento realizado no sábado próximo 

passado, pela Associação Amigos da Cultura e especial aos Vereadores 

Angélica e Anderson pelo apoio dado na Organização do Evento. ORDEM 

DO DIA: A Comissão de Constituição e Justiça e a Comissão de 

Orçamento e Finanças apresentaram pareceres pela aprovação aos Projetos 

de Lei de nº 29/2013 que “ISENTA DO PAGAMENTO DO IPTU 

PROPRIETÁRIOS QUE POSSUEM IMÓVEL COM PROFUNDIDADFE 

DE ATÉ 20M LOCALIZADOS NA DIVISA ENTRE OS MUNICÍPIOS 

DE MORRO REDONDO E CANGUÇU”, nº 32/2013 que “ALTERA 

REDAÇÃO DO ART. 2º, DA LEI Nº 1.773/2013, A QUAL AUTORIZA 

O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER 

EMERGENCIAL, MOTORISTA”, nº 34/2013 que “AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER 

EMERGENCIAL, MOTORISTA” e “DISPÕE SOBRE O ESTÁGIO DE  
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ESTUDANTES NA CÂMARA MUNICIPAL NOS MOLDES DA LEI 

MUNICIPAL Nº 1577/2010”. Discutidos e votados os pareceres foram 

aprovados por unanimidade e os Projetos aprovados por unanimidade em 1ª 

votação. INDICAÇÕES: - VEREADORAS ANGÉLICA MILECH E 

SÍLVIA AUGUSTA ISLABÃO: - Indicam ao Prefeito Municipal que os 

abrigos de ônibus no município apresentem a cultura local, ou seja, a 

construção arquitetônica valorize os produtos produzidos no município. 

VEREADORA ANGÉLICA MILECH: - Indica ao Prefeito Municipal que 

seja construído um abrigo de ônibus nas proximidades da rua Tarumã; - 

Indica ao Prefeito Municipal a implantação de curso de capacitação para 

profissionais do município, em convênio com o NACA; - Indica a 

colocação de passarela no antigo sangão da Vila Fiss e ainda construção de 

um quiosque na Praça da Emancipação; - Indica a solicitação de espaço 

físico e implantação do Polo ETEC/CAVG em Morro Redondo. 

VEREADORA ANGÉLICA MILECH E LAURO RODRIGUES com 

assinatura de apoio do Vereador  Cláudio Klumb: - Indicam ao Prefeito 

Municipal a criação do calendário das atividades culturais do município. 

Discutidas e votadas as indicações foram aprovadas por unanimidade. 

Não havendo Comunicação de Líder e nada mais a tratar a Presidente 

convoca os senhores Vereadores  para a próxima sessão Ordinária a 

realizar-se no dia vinte e um (21) de maio do corrente, às nove horas e 

trinta minutos (9h:30min.)  e encerra a presente as dez  horas  e  onze 

minutos(10h:11min.). E, para que conste, lavrou-se a presente ata que após  

lida, discutida  e aprovada,  será assinada pela Secretária, bem como pelo 

Presidente deste Poder Legislativo Municipal.  

 

 

       Presidente                                                          Secretária 
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